

ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.01.2025
                
BİRLEŞİM

:1
                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:1


KARAR KONUSU
:Meclis Üyesi izin kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak ayı toplantısının birinci birleşiminde;


Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM, gündeme geçmeden önce Meclis Üyelerinden; Emine Berran ŞEKER AYDAN ve Hürmet KARTAL tarafından verilen birleşime katılamayacaklarına dair izin dilekçeleri olduğunu belirterek ilgili izin dilekçelerini okuttu.


Yapılan işaretli oylama neticesinde Meclis Üyeleri; Emine Berran ŞEKER AYDAN ve Hürmet KARTAL ’ın izinli sayılmalarına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.01.2025
                
BİRLEŞİM

:1

                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:2


KARAR KONUSU:Belediyemizin 2024 Mali Yılı Gelir ve Giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetimi için Denetim Komisyonuna üye seçimi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak ayı toplantısının ilk birleşiminde;


Gündemin 3’üncü maddesinde bulunan; Yazı İşleri Müdürlüğünün 04.12.2024 tarihli ve 122859 sayılı, Belediyemizin 2024 Mali Yılı Gelir ve Giderleri ile hesap ve işlemlerinin denetlenmesi için Denetim Komisyonu üye sayısının belirlenerek komisyona seçilecek üyelerin gizli oyla seçilmesi hakkındaki yazısını okundu. 


Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;


Belediye Meclis Başkanı Tahsin ERDEM; Denetim Komisyonu Üye sayısının 4 üyeden oluşmasını teklif etti. Başka da bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde Denetim Komisyonunun 4 üyeden oluşmasına mevcudun oybirliği ile karar verildi. 


Daha sonra Belediye Meclis Başkanı, Mecliste bulunan ve üye sayısına göre Cumhuriyet Halk Partisi grubundan 3 üye, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan ise 1 üye isminin belirlenmesini talep etti. 


Bunun üzerine; Meclis Üyesi Atınç KAYINOVA söz alarak;


Cumhuriyet Halk Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Nuri TURPCU, Erdoğan DİLEK ve Ferhat GÜNAYDIN ’ı aday olarak teklif etti. 


Ardından Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; Adalet ve Kalkınma Partisi grubu Meclis Üyelerinden; Şendoğan KARATAŞ’ı aday olarak teklif etti. 


Yapılan gizli oy ve açık tasnif sonucunda;


Nuri TURPCU (24) oy, Erdoğan DİLEK (24) oy, Ferhat GÜNAYDIN (23) oy ve Şendoğan KARATAŞ (21) oy ve (2) geçersiz oy kullanılmak suretiyle; Nuri TURPCU, Erdoğan DİLEK, Ferhat GÜNAYDIN ve Şendoğan KARATAŞ DENETİM KOMİSYONU’na üye olarak seçildiler.

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi



ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI

                
KARAR TARİHİ 
:02.01.2025
                
BİRLEŞİM

:1

                
OTURUM           
:1
                
KARAR SAYISI 
:3


KARAR KONUSU:Tarihi Kentler Birliğine Üye Belirlenmesi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ocak ayı toplantısının ilk birleşiminde;


Gündemin 4’üncü maddesinde bulunan; Strateji Müdürlüğünün 05.12.2024 tarihli ve 123456 sayılı, Tarihi Kentler Birliğine Üye Belirlenmesi hakkındaki yazısı okundu. 


Meclis Üyesi Atınç KAYIOVA söz alarak; Meclis Üyelerinden Asil Üye olarak Emine Berran ŞEKER AYDAN’ı, Yedek Üye olarak da Meclis Üyelerinden Uğur TAN’ı teklif etti. 


Meclis Üyesi Şendoğan KARATAŞ söz alarak; herhangi bir teklifinin bulunmadığını beyan etti.


Başkada bir teklif olmadığından, işaretle yapılan oylama neticesinde; 


Tarihi Kentler Birliğine, bir sonraki yerel seçimlere kadar görev yapmak üzere Belediyemizi temsilen; Asil Üye olarak Emine Berran ŞEKER AYDAN, Yedek Üye olarak da Uğur TAN oybirliği ile seçildi.

Tahsin ERDEM
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi

